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	                     Приложение 
к распоряжению администрации  муниципального образования 
 Юрьев-Польский район
от  29.05.2020 № 168-р 


ОЦЕНКА 
НАЛОГОВЫХ РАСХОДОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ ЗА 2019 ГОД.
Оценка налоговых расходов по налогам, зачисляемым в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский  направлена на минимизацию потерь, рост доходов местного бюджета, а также оптимальный выбор объектов для предоставления льгот, в том числе в виде установления пониженной ставки по земельному налогу.
На основании письма Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области от 05.03.2011 № 08-02/01588 и в соответствии со статьёй 387 Налогового кодекса Российской Федерации  было принято решение Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 13.05.2011 № 21 «О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования город Юрьев-Польский» утвержденное решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 17.11.2010 №35» об освобождении от уплаты земельного налога следующих категорий граждан:

а)  участников Великой Отечественной войны;

б) инвалидов Великой Отечественной войны.

Оценка совокупного бюджетного эффекта определяет влияние налоговой льготы на доходы местного бюджета.

За 2019 год по данным Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области льготы представлены 7 участникам и инвалидам ВОВ, сумма выпадающих доходов составляет 3 тыс.рублей.
Налоговые поступления по земельному налогу физических лиц за 2019 год составили 6853 тыс. рублей.
Объем  налоговых поступлений в 2019 году в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский уменьшился по сравнению с 2018 годом на 596,0 тыс. рублей (8,0%) в связи с низкой платежеспособностью населения и образованием недоимки  по земельному налогу с физических лиц.
Базовый объем налогов составляет 7452 тыс.рублей. Налоговые поступления по земельному налогу физических лиц за 2018 год составили  7449,0 тыс. рублей. Объем льгот предоставленных Межрайонной инспекцией  Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области в 2018 году 3 тыс.рублей.
Заимствования муниципальным образованием город Юрьев-Польский в 2019 году не привлекались.
        Поэтому льгота не является бюджетно-эффективной.
Социальная эффективность предоставления налоговых льгот признается положительной, так как способствует росту социальной защищенности населения города, увеличению доходов граждан, формированию благоприятных условий их жизнедеятельности.
Вывод:
Льгота по земельному налогу с физических лиц предоставленная участникам и инвалидам  Великой Отечественной войны  носит социальный характер. 

В соответствии с пунктом 3.6 Порядка оценки налоговых расходов муниципального образования город Юрьев-Польский  данная льгота считается  востребованной для участников и инвалидов ВОВ.
Поэтому установленная льгота по земельному налогу участникам и инвалидам Великой Отечественной войны признана эффективной и подлежит  сохранению на осуществление поддержки отдельных категорий граждан.
