PAGE  
2

                                                                              Приложение 

                                                                             к постановлению администрации

                                                                                муниципального образования

                                                                               Юрьев-Польский район

                                                                               от 06.12.2018 № 1552
Основные направления долговой политики
муниципального образования город Юрьев-Польский на 2018 год 

Долговая политика муниципального образования город Юрьев-Польский в 2018 году призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода и ориентирована в первую очередь на реализацию стратегических целей развития муниципального образования.

Необходимость соблюдения принципа сбалансированности бюджета подразумевает возможное привлечение заемных средств в случае превышения расходных обязательств над доходами.

В этой связи основными целями реализации муниципальной долговой политики являются обеспечение сбалансированности бюджета.
Ключевыми задачами по поддержанию умеренной долговой политики на бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский являются:
обеспечение дефицита бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский в 2018 году на уровне не более 5% суммы доходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский без учета объема безвозмездных поступлений. Дефицит бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский может быть превышен на сумму снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета;
согласование с департаментом финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области (до внесения в представительный орган муниципального образования город Юрьев-Польский) предполагаемые изменения в решение о бюджете муниципального образования город Юрьев-Польский  в случае, если указанные изменения приводят к изменению дефицита бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский;

обеспечение реализации плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов и сокращению муниципального долга муниципального образования город Юрьев-Польский;

соблюдение ограничения ставок по кредитам, полученным муниципальным образованием город Юрьев-Польский от кредитных организаций, на уровне ключевой ставки, установленной Центральным банком Российской Федерации, увеличенной на 1 процент годовых;

обеспечение отсутствия просроченной кредиторской задолженности по принятым расходным обязательствам муниципального образования город Юрьев-Польский; 

  исполнение обязательств по достижению целевых показателей повышения оплаты труда работников бюджетной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации; 

равномерное распределение долговой нагрузки на бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский;

дальнейшая реализация плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики муниципального образования город Юрьев-Польский, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 28.03.2017 года №295 «Об утверждении плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики муниципального образования город Юрьев-Польский».

Основной целью проводимой в 2018 году долговой политики является минимизация расходов на обслуживание муниципального долга, обеспечения сбалансированности бюджета и сохранения объема долговых обязательств на финансово-безопасном уровне с учетом всех возможных рисков.
