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	                     Приложение 
к распоряжению администрации  муниципального образования 
 Юрьев-Польский район
от 01.06.2018 № 168-р


ОЦЕНКА 
ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТ ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ ЗА 2017 ГОД.
Оценка эффективности предоставленных налоговых льгот по налогам, зачисляемым в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский  направлена на минимизацию потерь, рост доходов местного бюджета, а также оптимальный выбор объектов для предоставления льгот, в том числе в виде установления пониженной ставки по земельному налогу.
На основании письма Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области от 05.03.2011 № 08-02/01588 и в соответствии со статьёй 387 Налогового кодекса Российской Федерации  было принято решение Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 13.05.2011 № 21 «О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования город Юрьев-Польский» утвержденное решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 17.11.2010 №35» об освобождении от уплаты земельного налога следующих категорий граждан:

а)  участников Великой Отечественной войны;

б) инвалидов Великой Отечественной войны.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот осуществляется отделом по составлению и организации исполнения бюджета городского поселения финансового управления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район ежегодно, в  отношении налоговых льгот, установленных решениями Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района. 
Результаты оценки эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны содержат:

- оценку бюджетной эффективности;

- оценку социальной эффективности;

- пояснения и расчеты к проведенной оценке эффективности налоговых льгот;
- выводы и рекомендации по сохранению, отмене либо изменению налоговых льгот;
-выводы о целесообразности (нецелесообразности) установления налоговых льгот.

Результаты ежегодной оценки эффективности налоговых льгот, установленных решениями Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района размещаются в сети Интернет на официальном сайте.
Бюджетная эффективность определяет влияние налоговой льготы на доходы местного бюджета.
Бюджетная эффективность налоговых льгот оценивается по коэффициенту бюджетной эффективности, рассчитанному на основе следующих количественных показателей:
- объем поступлений налогов в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский;
- объем налоговых льгот.
Коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот рассчитывается по следующей формуле:
                           НП
К бюдж. эф. = ----------, где:
                        SUM ПБ
НП - объем прироста налоговых поступлений в консолидированный бюджет Владимирской области;
SUM ПБ - сумма потерь местного бюджета от предоставления налоговых льгот налогоплательщику.
Налоговые льготы являются бюджетно-эффективными, если коэффициент бюджетной эффективности предоставленных налоговых льгот принимает значение, равное «1» или больше.
Оценка потерь местных бюджетов определяется следующим образом:
ВДБ = (НОБ х ставка налога, установленная Налоговым кодексом РФ) – (НОБ х ставка налога, установленная представительным органом местного самоуправления), 
где 
ВДБ – выпадающие доходы местного бюджета, 
НОБ – налогооблагаемая база. 
В случае полного освобождения от уплаты налога, ставку налога, установленную представительным органом местного самоуправления, принимать за «0».
Объем прироста налоговых поступлений в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский рассчитывается по формуле:
ПНП = НПотч – НПпред, 
где
ПНП – прирост налоговых поступлений в бюджет,
НПотч – налоговые поступления отчетного периода, 
НПпред – налоговые поступления предыдущего года.
1) Налоговые поступления по земельному налогу физических лиц за 2016 год составил 5751,0 тыс. рублей;
Налоговые поступления по земельному налогу физических лиц за 2017 год составил 8259,0 тыс. рублей.
Объем  налоговых поступлений в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский увеличился по сравнению с 2016 годом на 2508,0 тыс. рублей (30%) в связи с погашением суммы недоимки по данному налогу :
8259-5751=2508 тыс. рублей.
2)Оценка потерь местного бюджета:
по данным Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Владимирской области сумма льготы составляет 21,0 тыс. рублей.
21,0-0=21,0 тыс. рублей.
                             НП              2508   
К бюдж. эф. = ----------   =  -----------  =  1,194
                 SUM ПБ            21
К бюдж. эф.>1
        Льгота является бюджетно-эффективной.
Социальная эффективность предоставления налоговых льгот признается положительной, так как способствует росту социальной защищенности населения города, увеличению доходов граждан, формированию благоприятных условий их жизнедеятельности.
Если сумма предоставляемых налоговых льгот отдельным категориям граждан составляет не более 10% суммы поступлений по соответствующему налогу, то налоговая льгота считается социально эффективной.
Сумма поступлений по земельному налогу физических лиц за 2017 год составляет 8259,0 тыс. рублей.
21,0*100/8259 = 0,25 %.
Таким образом, предоставление налоговых льгот отдельным категориям граждан считается социально эффективной.
Вывод:
Отдел по составлению и организации исполнения бюджета городского поселения финансового управления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район  считает о целесообразности установления льготы по земельному налогу участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и сохранении налоговой льготы на осуществление поддержки отдельных категорий граждан.
