Информация

 
25 октября 2023 года глава муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Викулов А.Ю. провел публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский». С докладом по обсуждаемому вопросу выступил начальник управления по правовой и административной работе администрации муниципального образования Юрьев-Польский район Коробченко Е.В. Замечания и предложения по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский» поступившие из Управления Минюста России по Владимирской области учтены.


Федеральным законом от 04.08.2023 №449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В связи с этим предлагается дополнить статью 6 Устава вопросом местного значения:
- осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Юрьев-Польский.»


А также отнести вышеуказанный вопрос местного значения к полномочиям администрации муниципального образования Юрьев-Польский район , дополнив статью 36 Устава.


Заслушав и обсудив доклад по проекту решения по изменениям в Устав муниципального образования город Юрьев-Польский участники публичных слушаний считают, что Проект соответствует Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131–ФЗ  и рекомендовали на рассмотрение Советом народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района с учетом предложений и замечаний по проекту решения.

