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                                                                                                    Приложение №2
                                                                              к постановлению администрации

                                                                              муниципального образования

                                                                             Юрьев-Польский район

                                                                     от 29.07.2020 № 694
Основные направления бюджетной политики

муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021 год

Основные направления бюджетной политики муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021 год (далее –бюджетная политикана 2021 год)  разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

 При подготовке основных направлений  бюджетной политики учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года и поручения Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. № Пр-612 в части принятия мер по преодолению экономических последствий, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации.

1. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2021 год

Целью бюджетной политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021 год, подходов к его формированию, основных характеристик бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021 год.

Бюджетная политика реализуется через исполнение действующих расходных обязательств муниципального образования город Юрьев-Польский, возникших в результате принятых муниципальных нормативных правовых актов при осуществлении органами местного самоуправления полномочий по предметам ведения муниципального образования город Юрьев-Польский.
Начиная с 2019 года, наряду с ежегодным ростом социальных обязательств, включая повышение оплаты труда работников бюджетной сферы, увеличение МРОТ, индексацию социальных выплат гражданам, дополнительных бюджетных ресурсов потребовала реализация муниципальных составляющих национальных проектов. В текущем году меры по ограничению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации привели к снижению деловой активности и, как следствие, к снижению налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский. При этом уровень недополученных доходов бюджета будет зависеть от продолжительности карантинных мер, объема принимаемых мер государственной поддержки и их влияния на структуру отраслей экономики, длительности цикла восстановления деятельности пострадавших хозяйствующих субъектов. 

В таких достаточно сложных экономических условиях основной задачей бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский, включая следующие направления:

1) сохранение в 2021 году достигнутого соотношения между уровнем оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы и уровнем среднемесячного дохода от трудовой деятельности во Владимирской области;

2) планирование в полном объеме расходов на социальные выплаты с учетом изменения численности их получателей и критериев нуждаемости, а также индексация их размеров на уровень не ниже инфляции; 

3) принятие новых расходных обязательств муниципального образования город Юрьев-Польский  исключительно при наличии дополнительных доходов бюджета муниципального образования город  Юрьев-Польский;

4) привлечение дополнительных межбюджетных трансфертов из бюджета  муниципального образования Юрьев-Польский район в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский. В условиях ограниченности бюджетных ресурсов возрастает актуальность реализации мер по повышению эффективности использования бюджетных средств.
Эффективное управление расходами будет обеспечиваться посредством реализации муниципальных программ, построенных на проектных принципах управления. Несмотря на сложную экономическую ситуацию текущего года, возникшую в результате пандемии коронавируса, ориентиры по национальным проектам должны остаться неизменными.  
С учетом интеграции национальных проектов муниципальные программы должны стать простым и эффективным инструментом организации как проектной, так и текущей деятельности муниципальных органов, отражающим взаимосвязь затраченных ресурсов и полученных результатов. Учитывая высокую социально-экономическую значимость национальных проектов для развития муниципального образования город Юрьев-Польский, основное внимание в 2021 году будет сосредоточено на повышении качества управления муниципальными проектами, обеспечении надлежащего контроля за своевременностью и полнотой достижения заявленных результатов, ритмичности исполнения расходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский . С этой целью соглашения о предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования город Юрьев-Польский  на 2021 год должны быть заключены органами местного самоуправления с отраслевыми департаментами Владимирской области до 1 февраля 2021 года. Орган исполнительной власти муниципального образования город Юрьев-Польский должны обеспечить заключение подведомственными бюджетными учреждениями договоров (контрактов) на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города, исполнение которых осуществляется в целях реализации национальных проектов, не позднее 1 марта 2021 года. На основании бюджетного законодательства должны быть усилены меры персональной ответственности руководителей муниципальных проектов за недостижение установленных результатов. 

Кроме того, в целях повышения операционной эффективности бюджетных расходов предполагается дальнейшее совершенствование процедур планирования и технологий исполнения бюджета, включая: 

- расширение практики внедрения обоснований расходов для получателей бюджетных средств; 

- введение в процедуру планирования бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства механизма обоснования инвестиций, включая наличие утвержденной актуальной проектно-сметной документации, отвода земельного участка под строительство; 

- распространение применения механизма казначейского сопровождения бюджетных средств.

Будет продолжена поддержка развития инициативного бюджетирования в муниципальном образовании город Юрьев-Польский через стимулирование доходов местного бюджета за счет самообложения граждан и добровольных пожертвований, направленных на реализацию инициативных проектов. 

2. Направление бюджетных расходов

Бюджетная политика призвана обеспечить финансовыми ресурсами расходные обязательства муниципального образования город Юрьев-Польский по закрепленным за ним федеральным законодательством полномочиям. С этой целью более 35% расходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский будет направлено на финансирование  отраслей социальной сферы. 

В сфере социальной политики бюджетная политика будет направлена на достижение целей национального проекта «Демография».
Необходимо реализовать комплекс мер, направленный на усиление материальной поддержки семей с детьми. 

Средства бюджета на создание возможностей для обеспечения нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан планируется направить на предоставление социального жилья для малоимущих и на выплаты субсидий молодым семьям и  многодетным семьям.
Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта будет направлена на реализацию цели - доведение к 2024 году до 55% доли населения, систематически занимающего физической культурой и спортом. 

Главным приоритетом в отрасли станет создание для всех слоев населения возможностей для занятий физической культурой и спортом.
Приоритетным направлением расходов в сфере культуры является поддержка из областного бюджета материально-технической базы муниципальных учреждений культуры. Также планируются гранты на реализацию творческих проектов на селе в сфере культуры.

Должны быть предусмотрены мероприятия по развитию библиотечного дела в части обеспечения сохранности и пополнения библиотечных фондов.  
Предусматриваются гранты на поддержку любительских творческих коллективов и реализацию творческих проектов на селе в сфере культуры.
Бюджетная политика в сфере дорожного хозяйства будет направлена на создание безопасных и качественных дорог. Достижение поставленной цели должно быть обеспечено за средств муниципального дорожного фонда. 
За счет муниципального дорожного фонда планируются мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог, что дает возможность увеличить долю автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям. 
В целях повышения доступности транспортных услуг для населения сохранено предоставление гражданам мер социальной поддержки при оплате проезда в общественном транспорте.
Бюджетная политика в области жилищно-коммунального хозяйства будет реализовываться в рамках национального проекта по обеспечению жильем и формированию городской среды. 

Для достижения национальных целей бюджетные ассигнования должны быть направлены на:

- создание условий для повышения доступности жилья для населения с различным уровнем дохода;

- повышение комфортности городской среды, индекса качества городской среды, привлечения и прямого участия граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской среды;
- обеспечение сокращения непригодного для проживания жилищного фонда.

Средства на функционирование регионального оператора – некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов» направляются в целях улучшения состояния жилищного фонда в рамках региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов до 2043 года и краткосрочного плана муниципального образования город Юрьев-Польский.
В области капитального строительства бюджетная политика должна быть направлена на концентрацию ресурсов на объектах с высокой степенью готовности, на объектах, имеющих большое значение для социально-экономического развития города, на объектах, строительство которых осуществляется с привлечением средств федерального  и областного бюджетов.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации планирование бюджетных ассигнований на капитальные вложения и бюджетные инвестиции будет осуществляться исключительно при наличии актуализированной проектно-сметной документации, положительного заключения государственной экспертизы, принятых решений о выделении земельных участков под строительство, разработанных и утвержденных графиков работ. 
В области охраны окружающей среды приоритетом останется проведение мероприятий, связанных с уборкой несанкционированных свалок (регулярная очистка территории муниципального образования город Юрьев-Польский от  мусора, сбор и вывоз его  в специально отведенные для этого места), направленных на обеспечение экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения в муниципальном образовании город Юрьев-Польский.
3. Основные подходы к формированию бюджетных расходов 

на 2021 год

Основой для формирования расходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский является реестр действующих расходных обязательств муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021-2023 годы.

Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования город Юрьев-Польский на 2021 год планируется включать в доходы и расходы бюджета муниципального образования город  Юрьев-Польский в соответствии с показателями областного бюджета на 2021 - 2022 годы, на 2023 год  – по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский.

Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский сформированы на основе следующих основных подходов:

1) объемы действующих расходных обязательств на 2021 год  определены в соответствии с данными реестра расходных обязательств, составленного  главным распорядителем средств бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский;

 2) объемы бюджетных ассигнований на исполнение изменения действующих расходных обязательств определены в соответствии нормативными правовыми актами муниципального образования Юрьев-Польский район, принятыми и действующими в 2020 году.

Особенностью планирования бюджетных ассигнований на 2021 год по оплате труда отдельных категорий работников учреждений в сфере культуры является обеспечение сохранения целевых показателей указов Президента Российской Федерации (2012 года);

3) в составе принимаемых обязательств предусмотрены бюджетные ассигнования:  

- на индексацию на уровень не ниже инфляции с 1 января 2021 года - социальных выплат населению;

   - на участие муниципального образования город Юрьев-Польский  в федеральных и национальных проектах, государственных программах субъекта;
Главным администраторам доходов бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский необходимо продолжить работу по уточнению прогноза налоговых и неналоговых доходов и по привлечению дополнительных средств из областного бюджета и бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район.
Главному распорядителю средств бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский при подготовке проектировок бюджета на 2021 год:

1) в пределах доведенных бюджетных ассигнований - самостоятельно определить приоритеты бюджетных расходов для финансового обеспечения полномочий муниципального образования город Юрьев-Польский в соответствующей сфере деятельности исходя из необходимости достижения контрольных точек по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204;
2) принять решения об изменении ранее утвержденных муниципальных программ, в том числе об изменении объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программ, в связи с не исполнением целевых показателей основных мероприятий программ;
3) включать в проект  бюджета расходные обязательства по строительству объектов, имеющих по состоянию на 1 августа текущего года документы по отводу земельного участка под строительство, проектно-сметную документацию, прошедшую экспертизу;

4) подготовить в 2020 году необходимую конкурсную документацию по расходам инвестиционного характера, в том числе осуществляемым в рамках национальных проектов, для проведения контрактации расходов в январе-феврале 2021 года;

5) учесть заключение муниципального казенного учреждения «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польский район» по отчету об исполнении бюджета за 2019 год.

